



佐科维总统(左三)在一群部长陪同下,为印尼国家足球队(PSSI)培训中心主持奠基仪式。

【本报讯】佐科维总统对国际足球联合会(FIFA)在新首都努山达拉(Nusantara),支持建设印尼国家足球队(PSSI)培训中心表示感谢。佐科维总统于9月22日在东加里曼丹省北八纳栈巴塞县(Penajam Paser Utara),即将成为新国

# 佐科维总统感谢国际足联支持印尼国家足球队建设培训中心

都努山达拉(Nusantara),为印尼国家足球队培训中心主持奠基仪式致辞中表示:“我要感谢国际足联对印尼国家足球队提供的信任和支持,FI-FA Forward 发展计划提供了东南亚最大的资金支持,印尼国家足球队获得了856亿盾的支持。”

相信上述培训中心将能够使印尼国家足球队在东南亚,甚至在世界级的赛事获得好成绩。他说:“我相信,并且充满信心,我将能够看到我们的国家足球队不仅在东南亚赢得领先地位,还会迅速走向世界。”

在另一场合,国际足联亚太区域主任(Sanjeevan C Balasingam)表示,国

际足联提供的资金援助是该组织对其成员,包括印尼国家足球队的一种支持方式。

他说:“通过这项资金援助,印尼国家足球队将用于开发培训中心,这是国际足联对其成员,包括印尼国家足球队的支持方式。”

Sanjeevan 还表示,国际足联希望将印尼新国

都努山达拉的培训中心打造成东南亚最大的培训中心,并使印尼国家足球队成为其他国家的“黄金标准”。

他说:“印度尼西亚将成为足球的‘黄金标准’,我们希望不仅在该地区,在全球范围内也会如此。这也是印尼足球转型的第一步,以实现其全部潜力。” (Irw)

## 三宝垄-梭罗公路发生致命交通事故 4辆汽车与9辆摩托车被卡车冲撞 4人死亡9人受伤

【本报讯】9月23日下午6时10分,在三宝垄-梭罗公路发生一起致命交通事故。地点是在三宝垄县区的巴文(Bawen)收费公路(高速公路)出口出的十字路口,涉及一辆车牌为AD89111A的平板卡车。当平板卡车在交通灯处停下

时,撞上了数辆汽车和摩托车。9月23日,在事故现场,三宝垄警署长阿赫玛中校(Achmad Oka Mahendra)表示,事故中有4人死亡,9人受伤,其他伤者在巴文 At-Tin 医院接受治疗,卡车司机和助手目前

被警方拘留。事故涉及的车辆是4辆汽车和9辆摩托车。起初,平板卡车是从三宝垄的方向朝沙拉笛加(Salatiga)的方向驶去,当到达巴文收费出口路口时,卡车刹车失灵撞上了前方车辆,被撞的几辆摩托车遭受严重损坏,其中

一辆被撞进卡车下面。此外,还有一辆汽车也因翻车而严重损坏。甚至还有一辆汽车在被平板卡车撞后起火。直到晚上20.00,所有相关车辆都被疏散。在疏散过程中,双向道路完全被封闭。(亮剑)

## 佐科维总统二公子凯桑加入印尼团结党



佐科维总统二公子凯桑正式加入印尼团结党

【本报讯】佐科维总统的二公子凯桑(Kaesang Pangarep)正式成为印尼团结党(PSI)的干部。为此,凯桑收到了一张编号为S317420230151515的党员证。

凯桑阐释加入印尼团结党的原因,并声称他与印尼团结党有共同的愿望和相似之处。

9月23日,凯桑表示,我们碰巧有相似之处与愿望,我们希望有更多的年轻人参与公共(Sumber)的凯桑住所进行选举中的活跃对象,这

是因为印度尼西亚的未来是属于印度尼西亚的年轻人。我认为,印尼团结党是一个好政党,一个充满正直和能力的年轻人的政党。最重要的是,他们有让我国变得更好的精神。只是遗憾的是,他们目前还没有进入国会的大门。

据悉,凯桑大约一周前向印尼团结党申请入党。然而,党员证的提示,我们碰巧有相似之处与愿望,我们希望有更多的年轻人参与公共(Sumber)的凯桑住所进行选举中的活跃对象,这

## 贸长:政府若不监管抖音 其他行业可能会破产



贸易部长祖基菲申

【本报讯】9月4日,在与国会第六委员会举行联合工作会议时,贸易部长祖基菲申申明,抖音作为社交商务之一,如果不去监管其游戏规则,我国的操作系统可以使其他行业倒闭。

因为抖音不仅是一种社交媒体,而且在应用程序中还是像电子商务一样进行买卖交易的平台。的确,抖音是社交商务、金融、商业、社交媒体;如果不加以监管,在3个月内,其他行业将倒闭,我们的美容行业可能会倒闭。

出于这个原因,政府目前正在通过修订2020年第50号贸易部长条例来规范抖音的游戏规则。此项条例涉及商业许可、广告、指导和监督通过电子系统进行交易的商业参与者的规定。

部长指出,在通过电子系统进行交易的商业参与者中,有四项提案受到政府的监管。首先是对电子商务销售(在线)和离线销售施加相同的规则,特别是征税。第二点是,政府将禁止销售100美元以

下或150万盾以下的进口商品,仅用于跨境或通过跨境贸易发送的产品。第三点是,禁止数字平台成为生产者。而最后一点是,政府将区分电子商务销售与社交商务销售的游戏规则。这是我与合作社与中小企业部长德登的沟通,我们是不是要禁止它?但是,我们却不能禁止它,因为我们已经签署世界贸易组织的国际贸易协定。但是,监管可以。如果不进行监管,电子商务6个月后将立即关闭,因为这个抖音确实很棒。这就是为什么我们必须这样处理。

印度尼西亚共和国国会第六委员会委员阿南(Mufti Anam)表示,抖音使中小微企业的商业竞争非常不健康。其实,社交商务对中小微企业构成威胁。我们正处于抖音社交商务的威胁之中。抖音在我们的环境中非常危险。我们的民众拥有空间来现场销售产品,然后那些卖得好的产品被克隆。抖音拥有人工智能技术,可以读取哪些产品算法在印度尼西亚畅销,然后抖音生产自己的产品,并以低价出售。这也是使中小微企业竞争力下降的原因,因为买家倾向于在抖音上购物。推出的商品在中国生产到我国国家却不及一周。我们的许多中小微企业抱怨他们出售的数以百万计的产品,在下一周,市场上就出现完全相同的产品,质量相同,但价格更低廉。(亮剑)

## 三位总统候选人讲述财产和竞选资金 普拉波沃和甘贾尔不愁资金 阿尼斯希望有人捐助

【本报讯】三名2024年总统候选人,分别是甘贾尔(Ganjar Pranowo)、阿尼斯(Anies Baswedan)和普拉波沃(Prabowo Subianto),就他们的财产和2024年总统选举竞选资金发表了自己的观点。

上述三名总统候选人日前在日惹特区迦达玛达大学礼堂参加了题为“Mata Najwa: 三名潜在总统候选人谈论观点”的共同讲座。他们分别讲出了对财产和竞选资金的看法。

(一)甘贾尔和政治资金。根据国家官员财产报告(LHKPN)的数据,甘贾尔拥有13.45亿盾的资产,使他成为利用自己财产参加竞选的总统候选人。

有趣的是,甘贾尔声称他在担任中爪哇省长期间的财富没有显著增加。这些数据还没有在他卸任省长后由肃贪委员会更新。他说:“我的私人资产在2022年的记录大约13.45亿盾。实际上,有一些更新的,但也许肃贪委还没有进行更新。再次强调,在我退休三天后已经向肃贪委报告了更新的数据。”

甘贾尔随后详细说明了他的财富,包括债务。



左起:普拉波沃、甘贾尔、阿尼斯

他说:“是的,资产数据还在这个水平,因为我还为了修建在日惹的房子,有一些债务,我也因此卖掉了在雅加达Cibubur的房子。”

至于竞选资金,甘贾尔强调斗争民主党负责提供资金,而不是他的责任。他的任务是作为总统候选人。他说:“有些人好像忘了,好像我是自动行动的。不,斗争民主党在支持,而且2024年大选是包括总统选举和立法选举等同步进行。因此,现在是政党提供竞选资金。”

他补充说:“我没有被分配竞选资金。我将根据我作为总统候选人的任务行事。然而,政治资金

也可以通过公开捐赠获得。最重要的是,必须透明、有责任感,并在整个竞选过程中负起责任。”

(二)阿尼斯则说,他拥有119亿盾的私人资产。他说:“从这119亿盾之中,大部分是债务,因为我到现在仍然在支付房贷。”

关于2024年竞选总统中的政治费用,阿尼斯甚至希望能得到在场观众的帮助。他说:“希望在这里也有人愿意捐款。是的,在所有的总统候选人之中,也许我的资产最少。”

阿尼斯获得民族民主党(Nasdem)发起的团结变革联盟(KPP)的支持,自2022年10月宣布成为总统候选人以来,他便开始积极

进行政治巡游游说,访问全国各地。

当节目主持人Najwa Shihab 询问他关于政治游说的资金来自何处。阿尼斯回答说:“如果我去某个地方,那么东道主将支付所有费用。”

至于竞选宣传物品,阿尼斯解释说,志愿者们将负责制作。他只提供政治游说或宣传的内容。

(三)普拉波沃的私人资产非常大。根据国家官员财产报告(LHKPN)的数据,普拉波沃拥有2.04万亿盾的财富,这一数字在所有竞选人中最高。然而,普拉波沃立即澄清了自己的财产来源,他表示这些庞大资产来自他在长达20年的商业经营。

拥有最高财产的普拉波沃在2024年总统选举中绝不会面临竞选资金的困难。他甚至愿意出售自己的土地和资产以支持他的大印尼行动党。他说:“我认为不是安全的,也就是我刚才所说的,假如拥有的土地增值了几十年,但增值是在纸上的,不是实际的。如果要把土地卖掉,未必有人要买。有鉴于此,有时候我会出让或卖土地,用来支持我的政党。” (Irw)

## 雅京北区本渣葬安罗亚尔巷社会群体 由卖淫活动获得的利润帮助当地百姓扶贫引起争议

【本报讯】9月23日,雅加达UNJ国立大学社会学家希达雅(Rakhmat Hidayat)声称,雅京北区本渣葬安罗亚尔巷(Gang Royal)的居民,从当地卖淫活动“获益”扶贫的现象。如果我们从历史角度来谈论,实际上这种现象在我作为城市社会学家看来并不新鲜。为什么?因为这是在雅京专区前省长阿里·沙迪京时代就已经发生了。不同的是,罗亚尔巷的主角是当地社会群体,过去是由雅京专区省长阿里·沙迪京级别的官员发起的。

希达雅指出,1970年左右,阿里·沙迪京将克拉玛·东喀尔(Kramat Tunggak)和鸳鸯河(Kalijodo)的征收的地方税收用于在首都改造贫民窟。阿里·沙迪京是一名海军陆战队海军少将,其政策

此种引起了不少争议,尤其是在宗教学者中。不过,阿里·沙迪京坚持原则,严格执行此项政策计划。阿里·沙迪京表示,这是为了人民的福祉,是为了社区的发展。所以不是为了仅看收入来何方,而是应为了民众的利益来看待。如果我们将城市社会学家看来并不新鲜。为什么?因为这是在雅京专区前省长阿里·沙迪京时代就已经发生了。不同的是,罗亚尔巷的主角是当地社会群体,过去是由雅京专区省长阿里·沙迪京级别的官员发起的。

希达雅指出,1970年左右,阿里·沙迪京将克拉玛·东喀尔(Kramat Tunggak)和鸳鸯河(Kalijodo)的征收的地方税收用于在首都改造贫民窟。阿里·沙迪京是一名海军陆战队海军少将,其政策

地方,从城市、分区到乡镇,甚至邻组长和居委会,都必须在改善卖淫地区贫困百姓的福利方面做出更积极的反应。临近的政府单位应该发挥主导作用,而不是由社会群体自行处理。因此,政府可以鼓励民众提高生活质量,不允许贫困群体生活在这样的“败坏圈子”中。

据悉,9月20日,在雅京北区本渣葬安罗亚尔巷第13居委会拆迁永久性建筑,揭示了一个具有讽刺、有趣的社会现象。当地的社群从卖淫获得的利润分享给贫困百姓扶贫。

一位名叫AD的居民透露,该活动的倡议者是一个名为“本渣葬安13论坛”的社会群体。这一活动始于新冠病毒大流行

期间,在第13居委会有一个家庭买不起粮食喂养三个孩子。听到这个消息后,AD与朋友们筹集捐款,最终筹集了75万盾。这些人将筹集到的资金购买了各种基本必需品,入大米、鸡蛋、油、方便面等交给这个家庭,也将剩下的钱交给了家长。

从这个案例出发,AD与朋友们进行了深思熟虑后成立了“本渣葬安13论坛”,其口号是“我们为公民而存在”。这一活动一直持续到现在。每月,筹集的资金达到1000万至1500万盾,都被用于慈善活动,即对失去亲人的抚恤金、病人的医疗费,直至为学童分发学习用品。AD表示,如果从丑陋的一面来看,真的很丑陋;但是我们也在执行好的一面,因为这是有利于当地居民。(亮剑)